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Rodnost,  umrljivost,  naravni prirast

· Rodnost  ali nataliteta -število rojstev /1000 prebivalcev v času 1 leta; izrazi se v %0.

· Kaj  vpliva  na rodnost?

· biološki dejavniki – delež žensk v rodni ( fertilni ) dobi;
· gospodarska razvitost  družbe;

· kultura, tradicija, vera, vrednote;

· Pojasni navedene vzroke .   Uporabi karto v učbeniku na str. 140.

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

· Ob  podatkih  za rodnost v Sloveniji, Italiji, Indiji, ZDA,  Etiopiji, Peruju  oceni  te vzroke. 
      ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

· Umrljivost ali mortaliteta – število umrlih /1000 prebivalcev v 1 letu, izraženo  v %0.
· Kaj vpliva na različno umrljivost po svetu?

· gospodarska razvitost in razvitost zdravstva v družbi; 

· starostna sestava prebivalstva; 
· vojne, naravne nesreče, lakota;
· bolezni bogatih:                                

bolezni revnih: 

·         





- 
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-
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-
· Pojasni navedene vzroke. Uporabi karto v  učbeniku ( str. 141).

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

· Ob podatkih za umrljivost v Sloveniji, Italiji, Indiji, ZDA, Etiopiji, Peruju oceni  vzroke. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

· Naravni prirast prebivalstva – razlika med umrljivostjo in rodnostjo. Izrazi se v %0.
· Če je umrljivost večja od rodnosti,  prirasta ni -  govorimo o »negativnem » prirastu). 

· Če uporabiš znanja o rodnosti in umrljivosti, boš znal pojasniti naravni prirast po svetu.  Uporabi  karto  v učbeniku, str. 143.

· Teorija demografskega prehoda – pojasni nam, kako so se razvite družbe postopoma preobražale, od obdobja visoke  rodnosti in umrljivosti pred  200 leti do danes, ko  je  rodnost zelo majhna, umrljivost pa ponovno narašča.

· Vse razvite  družbe so šle po poti razvoja skozi  4 razvojne  faze, 

       nerazvite  države  pa  to  pot šele  začenjajo:

1. faza – visoka rodnost in visoka umrljivost, nizek prirast – obdobje nerazvite, fevdalne družbe, pred začetkom razvoja industrije in  medicinske znanosti; pred več kot 200 leti;

2. faza – visoka rodnost, vse manjša umrljivost, visok naravni prirast – razvoj industrije in znanosti; pred 100 leti; 

3. faza – nižja rodnost,  nizka smrtnost, nizek naravni prirast – razvite industrijske države v času pred  nekaj desetletji ;

4. faza – nizka rodnost, vse večja umrljivost zaradi povečevanja deleža starejših, prirasta skoraj ni ( ali je celo »negativen«) – poindustrijske družbe. 

· Skiciraj   teorijo demografskega prehoda in  jo pojasni s primerom slovenske družbe.
